



Консультанты могут быть доверенным лицом для учеников

Кристи Вилер (Christy Wheeler) из средней школы «Селвуд» получила награду «Консультант года» по версии Ассоциации школьных консультантов штата Орегон. Мы попросили ее поделиться своими мыслями по поводу роли консультантов в школах.

Профессиональные школьные консультанты зачастую находятся в эпицентре всех событий. Они тесно сотрудничают со всеми как в школе, так и в общине. Консультанты проводят много работы для оказания помощи детям как с академической успеваемостью, так и с социально-эмоциональными навыками.

Когда ребенок сталкивается с трудностями в школе, то родители обычно обращаются к консультанту. Когда учителям нужна поддержка с учениками, которые находятся в зоне риска, избегают работы или демонстрируют требующее внимания поведение, они обращаются к консультанту. Администраторы также тесно сотрудничают с консультантами при разработке систем и стратегий для создания позитивной и безопасной атмосферы в школе.

Работать консультантом в средней школе с 615 учениками может быть достаточно сложно. Для ежедневного удовлетворения потребностей всех учеников, сотрудничества с учителями, родителями и администраторами необходимо терпение и общее видение, которое заключается в том, что все ученики могут достичь успеха в школе и в дальнейшем будущем, если они вовремя получают правильную поддержку.

Школьное консультирование – это не терапия, оно краткое и сосредоточено на решении проблем. Консультанты проводят соответствующие развитию уроки. Консультанты занимаются с детьми в маленьких группах и индивидуально с теми учениками, которые проходят сложный этап в жизни и кому нужен человек, который их выслушает и поддержит.

Я хочу, чтобы все ученики в моей школе знали, что я верю в них и я работаю для них. Все дети должны иметь по крайней мере одного взрослого в школе, которому они доверяют и к которому они могут обратиться за помощью. Для многих детей этим доверенным лицом является школьный консультант.